

Школа
Чаусово

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Выпуск 2

Октябрь
2023

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

С Днем учителя!	1
Всероссийский урок ОБЖ	2
День защиты животных	4
Акция «Письмо солдату»	4
День школьных библиотек	3
Праздник Осени	3

5 ОКТЯБРЯ в нашей школе состоялась праздничная программа, посвященная Дню Учителя. Программу подготовили учащиеся 1-9 классов, класный руководитель 9-го класса Федорова Т.Н., а также учитель музыки Фролова М.Д. Звучали песни, стихи, поздравления; ведущие провели занимательные конкурсы. Особое внимание было обращено на почетных гостей. В этом году ими стали учителя-ветераны, пришедшие на праздник. Эти люди для нас всегда пример, опора и поддержка.



Всероссийский урок ОБЖ

В среду, 4 октября 2023 года, учащиеся нашей школы принимали участие во Всероссийском открытом уроке «**Основы безопасности жизнедеятельности**», приуроченном ко Дню гражданской обороны Российской Федерации, с проведением тренировок по защите детей и персонала образовательных организаций от чрезвычайных ситуаций.

Целями мероприятия стали:

- пропаганда значимости курса «Основы безопасности жизнедеятельности» в образовательных учреждениях;
- повышения безопасности детей и дальнейшего совершенствования форм и методов обучения по вопросам ГО и ЧС, адекватных действий при угрозе и возникновении опасных ЧС;
- воспитания у обучающихся ответственности за личную и общественную безопасность;
- формирования у подрастающего поколения навыков само- и взаимопомощи в ЧС природного и техногенного характера.

Открытый урок посвящен подготовке детей к действиям при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В ходе открытого урока были рассмотрены вопросы обеспечения личной безопасности обучающихся, сохранения здоровья и жизни, а также безопасного поведения дома, на улице, природе, в том числе в местах массового пребывания людей.

1. Классными руководителями 1-9 классов проведены тематические классные часы по теме: «История образования и развития Гражданской обороны

Российской Федерации, ее особенности в современных условиях».2. Учителем ОБЖ, Федоровой Т.Н., был организован просмотр фильмов и видеороликов на тему «Гражданская оборона и ЧС».3. Учащимися 9 класса был оформлен стенд по ГО.4. Игровые ситуации «Помоги другу в беде», «Когда ударил гром», «Как полезные предметы опасными стали», «Если ты потерялся», «Знакомые незнакомцы».



День школьных библиотек



Учитель начальных классов Фролова М.Д. организовала акцию «На страницах любимых книг». Где учащиеся создали креативные закладки для книг.



Традиционно в этот праздник проходят сборы книг для нужд библиотек, организуются встречи с авторами произведений, презентации, конференции, конкурсы. При помощи обучающихся библиотекари готовят стенгазеты и оформляют школьные уголки.

Школьный библиотекарь Дулева Е.В. подготовила и провела тематическое мероприятие.



В нашей школе активисты Движения Первых участвовали в акции **Фотозона «Рядом с вечным»**.

Праздник Осени

Сегодня в нашей школе необычный день, а самый настоящий праздник! Праздник Осени! Вместе с учителями ребята каждого класса подготовили разнообразные номера для выступления в концертной программе, а желающие принять участие в конкурсе "Мистер и Мисс Осень", подготовили красочные костюмы. А все вместе ребята украсили зал и оформили выставку поделок и рисунков на осеннюю тематику.



В программе праздника - песни, стихи, сценки, игры и конкурсы для всех участников и зрителей, а также вкусные сюрпризы от хозяйки праздника - Королевы Осени.



4 октября—День защиты животных

В начальных классах был организован просмотр короткометражных фильмов, с последующим обсуждением в формате «Свободный микрофон».



Акция «Письмо солдату»

Совместно с библиотекарем сельской библиотеки Зиборовою Татьяной 24 октября в школе проводилась акция «Письмо солдату». Ребята писали письма участникам СВО, желали скорейшего возвращения домой.

